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شمسایی: خوشحالم بازیکنانم 
مصدوم نشدند

سرمربی تیم ملی فوتسال ایران پس از پیروزی پرگل 
12-0 در نخستین دیدار از مسابقات جام ملت‌های 
به  آسیا مقابل بنگلادش در نشست خبری 
پرسش‌های خبرنگاران پاسخ داد. وحید شمسایی 
گفت: ما ایران هستیم و هیچ مسابقه‌ای را دست‌کم 
نمی‌گیریم. اولین بازی در هیچ تورنمنتی ساده 
نیست، بازی را بردیم و سه امتیاز گرفتیم، اما از آن 

مهم‌تر اینکه بازیکنانم سالم هستند.
او نسبت به کیفیت کفپوش و توپ مسابقات گلایه 
کرد و افزود: توپ و کفپوش اصلاً با هم هماهنگ 
نیستند و این موضوع نه فقط روی کیفیت بازی 
اثر می‌گذارد بلکه می‌تواند خطرساز باشد. نگران 
بودم بازیکنانم مصدوم شوند و خدا را صد هزار 
مرتبه شکر می‌کنم که این اتفاق نیفتاد. امیدوارم 
در مرحله نهایی در اندونزی هم در نوع کفپوش و 

هم توپ تغییراتی ایجاد شود.
شمسایی همچنین اعلام کرد: این بازی برای تیمی 
که تمرین نداشت، یک نوع آزمون بود، اما در عین 
حال به حریف احترام می‌گذاریم. آنها هم تمام 
توان‌شان را گذاشتند. تمرکز من بیشتر روی بازی 
دادن به جوان‌ها بود و سعی کردیم همه بازیکنان در 
این بازی سهم داشته باشند و توانایی‌شان را نشان 
بدهند. سرمربی تیم ملی فوتسال ایران تأکید کرد: 
ما مرحله به مرحله و بازی به بازی پیش می‌رویم و 
قبل از توجه به نام حریفان، روی عملکرد خودمان 
تمرکز داریم. همراه با کادرفنی بازی مالزی و امارات 
را خواهیم دید و فیلم مسابقه خودمان را هم آنالیز 

می‌کنیم و آماده روزهای بعد می‌شویم.

طیبی: باید همینطور ادامه دهیم
حسین طیبی که در دیدار دیروز تیم ملی فوتسال 
ایران مقابل بنگلادش موفق به ثبت هت‌تریک شد، 
گفت: فوتسال یک بازی تیمی است و ما کنار هم نتیجه 
می‌گیریم. شروع خوبی داشتیم اما باید روی بازی‌های 

بعدی تمرکز کنیم.
او با تأیید نقد وحید شمسایی درباره کیفیت نامناسب 
توپ و کفپوش سالن محل برگزاری مسابقات افزود: 
این یک نقد تخصصی است و من هم در زمین آن را حس 
کردم. امیدوارم در ادامه تورنمنت بازیکنان با مشکل و 

آسیب‌دیدگی مواجه نشوند.
کاپیتان تیم ملی در خصوص دیدار بعدی مقابل امارات 
اظهار داشت: من عادت ندارم در مورد تیم‌ها صحبت 
کنم. ما یاد گرفته‌ایم به همه حریفان احترام بگذاریم 
و بازی به بازی پیش برویم. کادرفنی اطلاعات دقیقی از 
امارات دارد و وظیفه ما اجرای برنامه‌ها در زمین است.
طیبی همچنین از روند رو به رشد بازیکنان جوان 
ایران ابراز رضایت کرد و گفت: جوان‌های تیم هر روز 
با مسئولیت‌پذیری بیشتری ظاهر می‌شوند. طبیعی 
است به دلیل نداشتن فرصت کافی برای تمرین و بازی 
کنار هم، گاهی کیفیت مدنظرمان را در طول مسابقه 
نداشته باشیم؛ اما هر روز بهتر می‌شویم و امیدواریم 

نتایجی شایسته نام فوتسال ایران کسب کنیم.

 صفیری: داوران در روز اول 
هفته چهارم اشتباه نداشتند

اسماعیل صفیری، سرپرست کمیته داوران درباره 
عملکرد داوران در ۶ بازی روز جمعه از هفته چهارم لیگ 
برتر در فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ گفت: در بازی آلومینیوم اراک و 
استقلال خوزستان که از سیستم VAR بهره‌مند نبود، 
هیچ‌گونه مشکل یا تصمیم بحث‌برانگیز و تأثیرگذاری 
از سوی تیم داوری ندیدیم. به همین خاطر می‌توان 

عملکرد آنها را بسیار موفق دانست.
صفیری در خصوص دیگر دیدار این هفته که بدون 
تکنولوژی داور ویدیویی بود، تأکید کرد: نکته این بازی 
در دقیقه ۹۴ بود که خطایی پشت محوطه جریمه 
فجرسپاسی شیراز به سود ذوب‌آهن باید گرفته می‌شد 
که این صحنه از چشم داور دور مانده. چون VAR وجود 
نداشت، نمی‌توانست آن را اعلام کند اما واضح است که 

این خطا پشت محوطه جریمه بود.
سرپرست کمیته داوران ادامه داد: در خصوص بازی 
فولاد و خیبر خرم‌آباد داوران بدون کمترین تأثیر در 
جریان مسابقه قضاوت کردند. در دقیقه ۹۰ گلی که 
خیبر به ثمر می‌رساند، کمک داور به درستی اعلام 
آفساید می‌کند و تصمیم او کاملاً برای مردود شدن 
گل صحیح بود. VAR هم تصمیم درست کمک داور 

را تأیید کرد.
وی درباره دیدار بین گل‌گهر و ملوان تصریح کرد: بازی 
گل‌گهر و ملوان در حالی برگزار شد که یک صحنه از 
چشم داور دور مانده بود که VAR اعلام صحنه مشکوک 
کرد و با بازبینی صحنه مشخص شد باید پنالتی برای 
گل‌گهر گرفته شود که این تصمیم را داور تأیید کرد. پس 
از آن نیز یک صحنه در داخل محوطه جریمه گل‌گهر 
پیش می‌آید که داور VAR احساس می‌کند ممکن است 
خطایی اتفاق افتاده باشد و به همین دلیل از داور وسط 
تقاضای بازبینی می‌کند. پس از بازبینی، داور وسط به 
درستی تصمیم بر ادامه مسابقه طبق همان اقدام اولیه 
می‌گیرد که کاملاً مورد تأیید است. در مبحث فنی به 

موضوع دعوت VAR از داور رسیدگی خواهد شد.
صفیری با اشاره به بررسی عملکرد داوران در اتاق 
VAR دیدار مس رفسنجان و شمس‌آذر قزوین گفت: 
یک مورد در مسابقه وجود داشت که داور برای بررسی 
خطای احتمالی توسط VAR برای اعام پنالتی فرا 
خوانده می‌شود که داور مسابقه خوشبختانه با تحلیل 
درست صحنه برخورد توپ به دست بازیکن، تصمیم بر 
ادامه مسابقه می‌گیرد که جای خوشبختی دارد چون 
تصمیم درستی گرفته می‌شود. در خصوص مطالبه 
VAR در این مورد نیز در کمیته داوران بحث و تبادل 

نظر خواهیم داشت.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در بازی پرسپولیس و 
چادرملو هم هیچ تصمیمی برای تأثیرگذاری از جانب 

داور در نتیجه بازی نداشتیم.
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میزبانی ورزشگاه تختی تهران از دیدار 
میزبانی  به  پرسپولیس  و  چادرملو 
نماینده استان یزد که همچنان ورزشگاه 
اختصاصی‌اش برای رقابت‌های لیگ برتر 
آماده نشده، مسائل زیادی را در خصوص 
شرایط این ورزشگاه روشن کرد. حالا بیش 
از هر زمان دیگری متوجه این موضوع 
هستیم که چرا باشگاه‌های استقلال و 
پرسپولیس، تمایلی به میزبانی در این 
ورزشگاه ندارند و چرا اصرار مدیران مبنی 
بر میزبانی این دو تیم در این ورزشگاه، 
با مخالفت جدی از سوی سرخابی‌های 
پایتخت روبه‌رو شده است. مسأله اول در 
خصوص میزبانی ورزشگاه تختی در دیدار 
پرسپولیس و چادرملو که تمام حاضران 
در ورزشگاه، مسئولان برگزاری و البته 
خبرنگاران از آن شاکی بودند، بی‌نظمی 
این ورزشگاه بود. حضور افراد متفرقه در 
کنار زمین و عدم جلوگیری از حضور این 
افراد با توجه به شرایط نامساعد امنیتی 
ورزشگاه تختی، باعث حضور برخی از 
عوامل ناشناس در کنار زمین و حتی داخل 

زمین شده بود. 
فنس‌های غیر استاندارد و مسائل ایمنی 
نه‌چندان حرفه‌ای در ورزشگاه تختی که 
دست هواداران را برای ورود به زمین از نقاط 
مختلف باز می‌گذارد، باعث می‌شود تا 
ورزشگاه تختی توان میزبانی از مسابقاتی را 
نداشته باشد که با حضور تیم‌های پرهوادار 
مثل استقلال و پرسپولیس برگزار می‌شود. 
البته باید به این نکته تأکید داشت که 
این مشکلات کار را برای ناظرین و عوامل 
برگزاری این مسابقه نیز دشوار کرده 
بود و به نظر می‌رسد مشکلات از جای 
دیگری بوده و مسئولان ورزشگاه باید 
تمهیداتی می‌اندیشیدند. پس از مسابقه 
نیز شاهد ادامه این بی‌نظمی‌ها با توجه 
به قطعی برق ورزشگاه در زمان نشست 

ابطال مجوز میزبانی ورزشگاه پارس

وقتی جان هوادار بی‌ارزش می‌شود
ز  ا یی  ا سه‌سر حما ینکه  ا ی  ا بر
آماده‌سازی ورزشگاه‌ پارس شیراز در 
لیگ برتر به پایان برسد، تنها به دو 
مسابقه میزبانی نیاز بود. ورزشگاهی 
که سال‌ها از چرخه میزبانی در 
فوتبال کشور خارج شده بود، با 
چندین ماه کار جواز میزبانی در 
لیگ برتر را دریافت کرد اما حالا، 
مجوز میزبانی آن به دلیل عدم ایمنی 
باطل شده است؛ آن هم پس از اتفاق 
ناگواری که منجر به مصدومیت جدی 
یکی از هواداران فجرسپاسی شیراز از 
ناحیه صورت شد. کنده شدن یک 
بخش ناایمن از سقف ورزشگاه باعث 
برخورد این قطعه بزرگ با سر یکی از 
هواداران شد و این اتفاق، موجب 
مصدومیت شدید این هوادار از ناحیه 
صورت گشت. اتفاقی که دوربین‌های 
هواداران از دو ناحیه مختلف آن را 
ضبط کردند تا شاهد عمق ناامنی در 
یکی از ورزشگاه‌های به ظاهر شکیل 
و سطح یک در فوتبال کشور باشیم.

فدراسیون فوتبال و کمیته اخلاق پس 
از این اتفاق، سریعاً مجوز میزبانی 
پارس  ورزشگاه  ایمنی  گواهی  و 
شیراز را باطل کردند اما نکته تلخ 
در این خصوص، توجیهات عجیب 
مسئولان ورزش استان فارس و باشگاه 
فجرسپاسی شیراز بود که جان و 
سامت انسان را بی‌ارزش می‌دانند. 
مدیرعامل فجرسپاسی در یک برنامه 
تلویزیونی، هرگونه مصدومیت جدی 

و ناامنی بزرگ در این ورزشگاه را 
کتمان کرد؛ در حالی که اگر آن 
قطعه با سر یکی از هواداران برخورد 
می‌کرد، احتمال آسیب‌های جدی‌تر 

نیز وجود داشت.
نکته تلخ دیگر نیز حضور مدیرکل 
ورزش و جوانان استان فارس در 
بیمارستان برای ملاقات با مصدوم 
بود. وی قول پیگیری را به مصدوم 
داد اما گرفتن عکس یادگاری بر بالین 
فرد مصدوم در حالی که او قربانی 
ناامن بودن ورزشگاه و سوءمدیریت 
شده، تبدیل به یک سناریوی تکراری، 
توهین‌آمیز و نخ‌نما شده است. 
جالب اینکه مسئولان مربوطه در 
مصاحبه‌های خود، بیش از آنکه 
نگران شرایط فرد مصدوم باشند، 
نگران عدم میزبانی این ورزشگاه 
در مسابقات آینده تیم فجرسپاسی 
هستند و انگار نه انگار که یک فرد، 

قربانی شرایط نامناسب این ورزشگاه 
تازه تأسیس شده است. شاید اگر 
تماشاگران حاضر در جایگاه این 
ویدیو را ثبت نمی‌کردند، مسئولان 
ورزشگاه، استان فارس و باشگاه 
فجرسپاسی این موضوع را به طور 
کلی منکر می‌شدند اما خداراشکر 
تصاویر گویای این ماجراست که 
برخلاف ادعاهای مسئولان مربوطه، 
هیچ‌گونه ایمنی‌ای در ورزشگاه پارس 
شیراز وجود ندارد و ابطال مجوز 
میزبانی این ورزشگاه و گواهی ایمنی 
را باید یکی از تصمیمات درست و به 
موقع فدراسیون فوتبال ایران تلقی 
کرد. حال انتظار خانواده مصدوم 
و خانواده فوتبال این است تا با 
ع وقت با بررسی کاماً فنی و  اسر
دقیق شرایط نامناسب ورزشگاه‌ 
پارس، مقصران احتمالی این مسأله 

شناسایی شوند.

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

استقبال از بنگلادش با ۱۲ گل

جشنواره گل به یاد روزهای اوج 
تیم ملی فوتسال ایران در نخستین دیدار 
خود در مرحله مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶ نمایش قدرتمندانه‌ای داشت و 
با پیروزی پرگل ۱۲ بر صفر برابر بنگلادش، 
آغاز امیدوارکننده‌ای رقم زد. این دیدار نه 
تنها از حیث نتیجه بلکه از نظر کیفیت 
فنی و تاکتیکی نیز حامل پیام‌های مهمی 
برای رقبا بود. ایران به عنوان مدافع 
عنوان قهرمانی، تحت هدایت وحید 
شمسایی با ترکیبی متشکل از بازیکنان 
باتجربه و چهره‌های جوان وارد میدان شد 
و از همان ثانیه‌های ابتدایی تسلط کامل 
خود بر توپ و میدان را نشان داد. انتخاب 
ترکیب آغازین که شامل سه بازیکن جوان 
و دو عنصر باتجربه بود، پیام روشنی از نگاه 
آینده‌نگرانه سرمربی داشت؛ نشانه‌ای از 
اینکه تیم ملی در کنار حفظ اعتبار خود 
در قاره، به دنبال ساختن پشتوانه‌ای 
مطمئن برای سال‌های آینده نیز هست.

نیمه نخست بازی با فشار مستمر 
ایران آغاز شد. بازیکنان تیم ملی با 
گردش سریع توپ و پرس شدید، اجازه 
شکل‌گیری هیچ برنامه‌ای به حریف 
ندادند و خیلی زود گل‌های پیاپی از راه 
رسید. حسین طیبی، کاپیتان و ستاره 
بنگلادش  دروازه  دوبار  همیشگی، 
را باز کرد. در کنار او حسین سبزی، 
محمدحسین بازیار، مسعود یوسف و 
بهروز عظیمی نیز موفق به گلزنی شدند تا 
ایران با اختلافی قاطع به رختکن برود. در 
این نیمه، موقعیت‌های فراوان دیگری نیز 
خلق شد که اگر با دقت بیشتری همراه 

بود، حتی می‌توانست شمار گل‌ها را دو 
رقمی کند.

با آغاز نیمه دوم، روند برتری ایران ادامه 
یافت و شاگردان شمسایی با حفظ 
همان فشار، گل‌های بیشتری به ثمر 
رساندند. بازیار دومین گل خود را ثبت 
کرد و علی خلیل‌وند توانست نخستین 
گل ملی رسمی‌اش را جشن بگیرد. 
سعید مومنی نیز که به عنوان بازیکن 
پاورپلی وارد میدان شد، با ضربه‌ای 
سهمگین دروازه حریف را گشود و اولین 
گل ملی خود را به ثبت رساند. طیبی با 
سومین گل خود هت‌تریک کرد تا بار 
دیگر نقش محوری‌اش در تیم ملی را 
نشان دهد. در دقایق پایانی نیز مهدی 
کریمی و امیرحسین غلامی دو گل دیگر 
به ثمر رساندند و نتیجه نهایی را به عدد 
۱۲ رساندند؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده 
فاصله آشکار ایران با حریفی چون 
بنگلادش بود. شمسایی با ترکیبی 

متنوع، میدان دادن به چهره‌های 
جوان و همزمان بهره‌گیری از تجربه 
ستاره‌های باسابقه، نشان داد تیم ملی 
ایران در مسیر بازآفرینی و نوسازی قرار 
دارد. در شرایطی که فرصت آماده‌سازی 
پیش از رقابت‌ها چندان گسترده نبود، 
این نمایش پرقدرت ثابت کرد که ایران 
همچنان مدعی اصلی قهرمانی آسیاست 
و می‌تواند با پشتوانه‌ای تازه به رقابت‌های 

آینده چشم بدوزد.
اکنون نگاه‌ها به دومین دیدار مقدماتی 
امارات دوخته شده است.  برابر 
مسابقه‌ای که می‌تواند محک جدی‌تری 
برای تیم ملی باشد و میزان فاصله ایران 
با رقبای منطقه‌ای را روشن‌تر کند. اگر 
نمایش مقتدرانه مقابل بنگلادش در 
دیدار دوم نیز تکرار شود، شاگردان 
شمسایی می‌توانند با خیالی آسوده‌تر به 
مراحل بعدی بیندیشند و مسیر صعودی 

مطمئن را طی کنند.

سردار آزمون پس از چهار ماه دوری از میادین، حالا 
آماده بازگشت به ترکیب شباب الاهلی امارات است 
تا دوباره به عنوان یکی از مهره‌های کلیدی تیمش 
نقش‌آفرینی کند. این مهاجم ملی‌پوش ایرانی در 
فصل گذشته با عملکردی درخشان، با به ثمر رساندن 
۱۱ گل و دادن ۶ پاس گل، نقش پررنگی در قهرمانی شباب 
الاهلی داشت و تبدیل به یکی از محبوب‌ترین بازیکنان 
تیم شد. با این حال، مصدومیت در پایان فصل گذشته 
باعث شد آزمون بخش مهمی از بازی‌ها را از دست 
بدهد و چهار ماه سخت و پراضطراب را پشت‌سر بگذارد. 
آخرین حضور او در میدان به دیدار ۳۱ اردیبهشت برابر 
دبا الحصن بازمی‌گردد؛ مسابقه‌ای که پس از آن، نامش 

به دلیل آسیب‌دیدگی از فهرست تیم خط خورد.

این اتفاق برای آزمون، هم در سطح باشگاهی و هم ملی 
تبعات سنگینی داشت. او پنج مسابقه رسمی باشگاهی 
و همچنین دیدارهای ملی تیم ایران را از دست داد؛ 
بازی‌هایی که می‌توانست فرصت مناسبی برای ادامه 
روند خوبش باشد. در هفته پایانی فصل گذشته لیگ 
امارات، غیبت آزمون به چشم آمد و در آغاز فصل جدید 
نیز او در سه هفته ابتدایی لیگ حضور نداشت. حتی در 
رقابت آسیایی اخیر شباب الاهلی نیز امکان همراهی 

تیمش را پیدا نکرد تا دوران دوری او طولانی‌تر شود.
با این وجود، خبر خوب برای هواداران ایرانی و اماراتی 
این است که دوران تلخ مصدومیت به پایان رسیده 
است. آزمون در روزهای اخیر با انتشار استوری در 
اینستاگرام خبر از بازگشتش داد و آمادگی خود را برای 

همراهی دوباره شباب الاهلی اعام کرد. این پیام 
کوتاه اما پرمعنا، نشان داد که او از نظر جسمی شرایط 
مطلوبی پیدا کرده و از نظر روحی نیز انگیزه زیادی دارد 
تا دوباره بدرخشد. بازیکنی که در اوج آمادگی‌اش یکی 
از برترین مهاجمان لیگ امارات محسوب می‌شود، 
حالا می‌خواهد پس از یک غیبت طولانی، جایگاهش 

را بازپس گیرد.
انتظار می‌رود آزمون در دیدار حساس برابر النصر به 
میدان برود و دوباره پیراهن شباب الاهلی را بر تن 
کند. بازگشت او برای کادرفنی این تیم خبر بسیار 
مهمی است، چرا که خط حمله الاهلی در غیاب 
مهاجم ایرانی بخشی از توان تهاجمی خود را از دست 
داده بود. حالا با بازگشت آزمون، مربی می‌تواند روی 

تجربه، قدرت گلزنی و توانایی بالای او در خلق 
موقعیت حساب ویژه‌ای باز کند. برای خود 
بازیکن هم این بازگشت فرصتی تازه است تا 
بار دیگر نشان دهد چرا یکی از نام‌های بزرگ 

فوتبال آسیا به شمار می‌رود.
به این ترتیب، چهار ماه تلخ و دشوار برای سردار 
آزمون به پایان رسیده و او آماده است تا مسیر 

تازه‌ای در شباب الاهلی آغاز کند. هواداران این 
تیم و فوتبال‌دوستان ایرانی امیدوارند بازگشت 

او با همان درخشش فصل گذشته همراه باشد؛ 
درخشش‌هایی که می‌تواند هم برای باشگاه اماراتی 

و هم برای تیم ملی ایران در ادامه رقابت‌ها اهمیت 
زیادی داشته باشد.

آماده تقابل حساس با النصر

سردار ایرانی برمی‌گردد

خبری سرمربیان دو تیم بودیم که کلکسیون 
بی‌نظمی و فاجعه در میزبانی ورزشگاه تختی 

تهران را تکمیل کرد.
موضوع دیگر در خصوص شرایط نامناسب 
ورزشگاه‌ تختی، چمن این ورزشگاه بود که 
نشان داد هیچ مسابقه رسمی و بزرگی نمی‌تواند 
در این چمن برگزار شود؛ چمنی ناهموار، زرد، 
ناقص و پر از ایراد که اجازه بازی‌سازی و فوتبال 
به هیچ تیمی را نمی‌دهد. نکته جالب اینکه 
پیمانکار چمن ورزشگاه، یک روز بعد از مسابقه 
به کمیته اخاق احضار شده اما کسی در 
فدراسیون این موضوع را نمی‌پرسد که چطور 
پیش از برگزاری این بازی‌ها در ورزشگاه تختی، 
مجوز میزبانی برای این ورزشگاه از مسابقات 
تیم چادرملو صادر شده است؟ آیا حتماً باید 
در یک مسابقه شاهد آبروریزی باشیم که 
فدراسیون فوتبال و ارکان کمیته اخلاق برای 

آن دست به کار شوند؟
مشخصاً ورزشگاه تختی به جز مشکلات ترافیکی 
و زیربنایی، آمادگی میزبانی از رقابت‌های 
پرهوادار را ندارد و در حال حاضر با این شرایط 
چمن، توانایی میزبانی آن از مسابقات نه‌چندان 
پرهوادار نیز زیر سؤال رفته است و بنابراین، 
می‌توان در این مورد به مدیران پرسپولیس 
و استقلال حق داد که برخاف اصرارهای 
مسئولان ورزش استان تهران، تمایلی به میزبانی 

در ورزشگاه تختی ندارند.
 

اراک، گزینه اول میزبانی دربی؟
با توجه به اینکه شرایط ورزشگاه آزادی تهران 
فعلاً برای میزبانی مناسب نیست و ورزشگاه 
تختی نیز با توجه به استدلال‌های بالا شانسی 
برای میزبانی از پرسپولیس و استقلال در ادامه 
فصل نخواهد داشت، سرنوشت دربی تهران 

ممکن است بار دیگر به شهرستان‌ها گره 
بخورد. ورزشگاه شهدای شهر قدس به دلیل 
ظرفیت پایین و مشکلات ترافیکی، نمی‌تواند 
میزبان حجم بالای هواداران در دربی تهران 
باشد و احتمالاً مانند دور رفت فصل گذشته، 
شاهد برگزاری دربی هفته دوازدهم بین 
پرسپولیس و استقلال در خارج از تهران 
باشیم. اراک که میزبان بدی برای شهرآورد 
سال گذشته نبود، نخستین گزینه مسئولان 
سازمان لیگ برای برگزاری دربی به نظر 
می‌رسد. چرا که برگزاری دربی در ورزشگاه 
نقش جهان اصفهان ممکن نیست و از سوی 
دیگر ورزشگاه پارس شیراز نیز با توجه به عدم 
ایمنی در دیدار بین فجر و ذوب‌آهن، فعلاً از 

چرخه میزبانی در کشور خارج شده است.
بنابراین احتمالاً بار دیگر ورزشگاه امام 
خمینی)ره( اراک و باشگاه آلومینیوم اراک، 

مسئولیت میزبانی دربی تهران را برعهده 
بگیرند. شرایط نامساعد و نابسامانی که در 
نیم‌فصل اول فصل گذشته بشدت فوتبال 
کشور را تحت تأثیر قرار داده بود، حالا در 
این فصل نیز تکرار شده و معلوم نیست تا 
چه زمانی باید شاهد تداوم تابستان‌های 
کابوس‌وار در بحث میزبانی ورزشگاه‌های 
کشور باشیم. کشوری که در بالاترین سطح 
لیگ فوتبال آن، بخش بزرگی از تیم‌ها ورزشگاه 
اختصاصی ندارند و هیچ چیز در این شرایط 
حرفه‌ای، اصولی و بر مبنای مدیریت درست به 
نظر نمی‌رسد. باید دید که مجموعه دو باشگاه 
پرسپولیس و استقلال، برگزاری این مسابقه 
در خارج از پایتخت را می‌پذیرند. به هر حال 
در هفته‌های منتهی به برگزاری دربی، باید 
انتظار حواشی زیادی را در بحث ورزشگاه محل 

برگزاری دربی تهران داشته باشیم.

تختی نمی‌تواند میزبان مسابقات پرتماشاگر باشد

دربی باز هم خارج از تهران؟


